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Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520. 

916-37/2009. iktatószám 

 

37. sz. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. december 14-én 

(hétfőn) délután 14,00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről. 

 

 Az ülés helye: Bucsa, Kossuth tér 6. Községháza nagyterme 

 

Jelen vannak: Dr. Mile Sándor polgármester, Fenyődi Attila alpolgármester, Bányainé 

Gyarmati Katalin, Holecska Gyula, Koczka Istvánné, Nyakóné Mogyorósi Anikó képviselők. 

 

Távol maradt: Fenyődi Béla, Majoros Gyuláné, Dr. Polyák Erzsébet, Dr. Serester Zoltán 

képviselők 

 

Meghívott: Magyar László körjegyző, Dr. Nagy Éva fogalmazó, Zsombok Gyula műszaki 

főmunkatárs 

  

Dr. Mile Sándor polgármester: Köszöntötte megjelent a képviselő hölgyeket, és képviselő 

urakat, valamint Magyar László körjegyzőt. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 10 fő képviselőből 6 fő jelen van.   

 

Ezzel az ülést megnyitotta, ismertette a napirendi pontokat. 

 

Napirendi pontok: 

1./ Döntés pályázat benyújtására, az EMVA (Jogcímkód: 6.357.02.01) alapból 

falumegújításra és fejlesztésre nyújtandó támogatások elnyerésére 

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

2./ A Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás 2009. december 7-én megtartott ülésének 1. és 

2. napirendjén hozott döntése újratárgyalásának indítványozása 

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, 

kiegészítése? 

Mivel a képviselők részéről kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a napirendi pontok 

elfogadását.   

Kérte a képviselőket, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a meghívóban kiadott 

napirendi pontokat és a kiegészítést elfogadja.  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.  

 

1. napirendi pont: 1./ Döntés pályázat benyújtására, az EMVA (Jogcímkód: 6.357.02.01) 

alapból falumegújításra és fejlesztésre nyújtandó támogatások elnyerésére 



  2 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette az első napirendi pontot, a döntést pályázat 

benyújtásáról, az EMVA alapból falumegújításra és fejlesztésre nyújtandó támogatások 

elnyerésére. Elmondta, hogy a pályázatot a megbeszéltek szerint készítették el.  

Kérte a képviselőket, tegyék fel kérdéseiket.  

 

Megérkezett Dr. Serester Zoltán képviselő, így a képviselők száma 6 főről 7 főre emelkedik, a 

szavazatok száma 6-ról 7-re emelkedik. 

 

Fenyődi Attila alpolgármester: Megkérdezte, hogy a pályázatban több tétel szerepel, többek 

között az önkormányzat épületének felújítása, a park felújítása, illetve a tó környékének 

kialakítása.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérte Dr. Nagy Évát, és Zsombok Gyulát a pályázat 

készítőit, hogy szíveskedjenek tájékoztatást adni a képviselőknek a pályázatról.  

 

Dr. Nagy Éva: Elmondta, hogy a pályázatban a legnagyobb tételt az önkormányzat épületének 

felújítása képviseli nettó 19.427.421.- Ft lenne, bruttóban 24.284.276.- Ft. Nyílászárók 

cseréje, tetőjavítás, és héjazat csere, homlokzat felújítás lenne. A második legnagyobb 

összeget a köztéri park megújítása képviseli, egyrészt növényzet megújítása, utcabútorok és 

használati térelemek kihelyezése 13.552.703.- Ft nettóban, bruttó 16.940.859.- Ft, illetve még 

járdaépítést is tartalmaz, továbbá egy-két kerti pavilont. Egy védett helyet, ahova be lehet 

ülni. A harmadik része a pályázatnak a Jóléti horgásztó környékének a megújítása, és a 

sportpályán lévő sportöltözőnél egy előtető építése, illetve utcabútorok és használati 

térelemek elhelyezése, növények telepítése lenne, nettó 8.132.432.- Ft bruttó 10.165.540 Ft.  

 

Holecska Gyula képviselő: Támogatja a pályázat benyújtását, annak ellenére, hogy a saját erő 

sok. Az épületre nagyon rászorul a felújítás.  

Megkérdezte, hogy a pályázat közbeszerzés köteles, és ez hogyan alakul? 

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy nyertes pályázat esetén közbeszerzési eljárást kell 

lefolytatni, de meg lehet csinálni egy meghívásos eljárással. Az eljárás költsége bele van 

építve a pályázatba. Törvényesen le kell bonyolítani, itt helyben. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy KEOP kiírásra is lehetne 

pályázni maximum egymilliárd forintra, erőmű és intézmények melegvízzel történő fűtésére. 

December 31-ig lehet beadni a pályázatot. Egy 0,75 kW-os erőmű férne bele, és az 

intézmények fűtésének kialakítása. Ezzel már komoly megtakarítást érne el az önkormányzat 

az energia fogyasztásban. 

 

Holecska Gyula képviselő: Az a véleménye, hogy minden olyan pályázati lehetőséget ki kell 

használni, ami az önkormányzat működését, fejlesztési lehetőségeit segíti.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e még e képviselőknek 

kérdése, hozzászólása?  

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja, 

hogy a Bucsa Község Önkormányzata pályázatot nyújt be az Európai Mezőgazdasági és 

Vidékfejlesztési Alapból elnyerhető 43.743.760 Ft összegű támogatásra. 
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő a következő határozatot hozta:  

 

139/2009.(12.14.) sz. képviselő-testületi határozat 

Döntés pályázat benyújtására, az EMVA (Jogcímkód: 6.357.02.01) alapból 

falumegújításra és fejlesztésre nyújtandó támogatások elnyerésére 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az Európai 

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból elnyerhető 43.743.760 Ft összegű 

támogatásra, (támogatási intenzitás nettó 100% ), a következő célokra: 

A falumegújítás és fejlesztés keretén belül a helyi, vagy országos védelem alatt nem 

álló, a település megjelenésében szereppel bíró alábbi épületek, épületrészek: 

a./ települési szilárd burkolatú útvonalak mentén fekvő épületek 

b./ település központját alkotó, vagy közvetlenül övező épületek külső felújítására, 

valamint a település környezetét és megjelenését javító kis léptékű infrastruktúra 

fejlesztésére, a meglévő védelem alatt nem álló közpark, pihenőhelyek, sétautak 

fejlesztésére. 

A beruházás nettó költsége: 43.743.760 Ft, 25 % áfa: 10.935.940 Ft, összesen: 

54.679.700 Ft.  

A pályázat közbeszerzés köteles. Nyertes pályázat esetén az önkormányzat a 

kivitelezésre közbeszerzési pályázatot ír ki.    

Az önkormányzat kötelezettséget vállal, hogy a nettó finanszírozáson felüli áfa összegét 

10.935.940 Ft-ot a 2010. évi költségvetésében biztosítja. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: 2009. december 15. 

 

Dr. Nagy Éva és Zsombok Gyula előadók távoznak az ülésről.  

 

2./ napirendi pont: A Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás 2009. december 7-én 

megtartott ülésének 1. és 2. napirendjén hozott döntése újratárgyalásának 

indítványozása 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a második napirendi pontot, a Szeghalom 

Kistérség Többcélú Társulás 2009. december 7-én megtartott ülésének 1. és 2. napirendjén 

hozott döntése újratárgyalásának indítványozása az írásos előterjesztés alapján. 

Kérte a képviselők szíves kérdéseit, hozzászólásait.  

Elmondta, hogy az önkormányzat a saját tulajdonú épületében, ahol fizeti az áramot is 

folyamatosan, más mondja meg, hogy ki köthet rá a vezetékre, és ki nem. Van egy 

Konzorciumi szerződés ami magánjogi szerződés az üzemeltetők között. A kistérségi 

Üzemeltetési szerződés és e Konzorciumi szerződés között nincs kapcsolat. A Compronet Bt 

lemondott az önkormányzat javára, a rádióengedélyről is lemondott. Most már Bucsa Község 

Önkormányzatának van hiteles rádióengedélye. Szántó úr elismerte, hogy nagyon 

elhanyagolta Bucsán az internet fejlesztést. Ha nincs a községben internet nagyon nagy 

hátrányt jelent a településnek. A virtuális sztráda hiánya óriási hátrány. Most már a tudás 

alapú társadalom a nyerő. Ebbe invesztál mindenki. Nem maradhat ki Bucsa község sem, mert 

akkor lemarad. A panaszunkat írásban is beadtuk a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás 

Társulási ülésére, amely 2009. december 7-én volt megtartva. Az írásban beadott anyag 

azonban nem került a társulási tagok elé. Szeretné kérni, hogy ezt újra tárgyalja meg a 

társulás, és jogilag is rendbe legyen téve minden. Az egész rendszer hátterét kell rendezni. 

Nem valaki ellen irányul ez az egész, hanem saját magáért a térségért, mindenkiért. A projekt 

az állam pénzén épült, a kistérség tulajdona. A konzorcium tagjai összevesztek, és hol 
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működik, hol nem működik az internet. Az előző ülésen döntöttünk arról, hogy nem kívánunk 

együttműködni a KitNet Kft-vel, a kistérség által megbízott céggel. 

Kéri a képviselő-testület felhatalmazását, hogy értsenek azzal egyet, hogy a 2009. december 

7-ei társulási ülés 1. és 2. napirendi pontja alatt hozott határozatokat helyezzék hatályon kívül, 

és tárgyalják újra. Kérte Macsári Józsefet, a társulás elnökét, hogy működjön közre az 

ügyben.  

 

Fenyődi Attila alpolgármester: Megkérdezte, hogy akkor most nem is tudnak szolgáltatni? 

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy most nincs azzal összefüggésben, most az 

Invitelen keresztül tudnak szolgáltatni. Ha befejezik a hálózatépítést utána elkezdődhet a 

kötés. Műszaki, technikai problémákat kell még megoldani. Jogi probléma most nincs.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Az Invitellel együttműködve szeretnénk csinálni, mert az 

vezetékes, az igazi szélessávú, jól működik. De a miénket is szeretnénk kézben tartani, hiszen 

az önkormányzat tulajdona. A Petőfi utcai iskolánál van az összekötés, meg van a betáplálás a 

központi iskolától átvezetve.  

Az önkormányzat szolgáltatatóként ki lett jelölve. Az önkormányzat azonban üzemeltető is 

szeretne lenne. Az üzemeltető lehet több is a térségben. Most is többen vannak. 

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy ezért olyan lassú az internet, mert az OrosCom 

túlvállalta magát, nagyon sokat fogadott be, lassú a letöltés.  

Ha megoszlik majd a szolgáltatás lehetősége, ahhoz üzemeltetési jog kell, ami most még a 

Szántó József kezében van ez.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Szántó út több cégben van benne, és a Konzorciumot is ő 

irányítja. A kistérségnek kellene eldönteni, hogy kivel köt üzemeltetési szerződést, és milyen 

a feltételekkel. A maga részéről nem kíván Szántó Józseffel együttműködni Bucsán, hiszen 

kétszer már becsapott bennünket. Olyan üzemeltető kell, akivel szemben bizalommal vannak 

az önkormányzatok. Tiszta viszonyok közé szeretné, hogy bekerüljön az önkormányzat.   

  

Holecska Gyula képviselő: Javasolja, hogy az önkormányzat megbízásából a polgármester úr 

vigye végig ezt az ügyet. Minden bizalmukat oda helyeznék. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Amennyibe a képviselő-testület felhatalmazza, kérni fogja a 

Társulási Tanácsot, hogy tárgyalják újra a témát. Javasolni fogja, hogy a polgármesterek 

írásban is kapják meg leveleket ezügyben.  

 

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, van-e még kérdésük, hozzászólásuk. Mivel kérdés és 

hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el. 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki határozati 

javaslattal egyetért, azzal indítványozza, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás 

2009. december 7-én megtárgyalt ülésének 1. és 2. napirendjét hozott határozatokat hatályon 

kívül helyezze, és újratárgyalja. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő a következő határozatot hozta:  
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140/2009.(12.14.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás 2009. december 7-én megtartott ülésének  

1-2. napirendjén hozott döntése újratárgyalásának indítványozása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szeghalom Kistérség Többcélú 

Társulás Társulási Megállapodása a V. fejezet, a Társulási Tanács döntései 2. pontja 

alapján kéri a Társulási Tanács soron kívüli összehívását és azon a társulási tanács 2009. 

december 7-én az 1. és 2. napirendi pont tárgyalásakor hozott határozatainak hatályon 

kívül helyezését, és annak újratárgyalását. 

Indítványozzuk, hogy a Társulási Tanács vizsgálja meg, hogy a GVOP-4.4.2 pályázat 

2006. szeptember 6-án megkötött „Szélessávú hírközlési infrastruktúra üzemeltetési 

szolgáltatási szerződés” hogyan teljesíthető 2009. október 25-ét követően? 

Indítványozzuk, hogy a Társulási Tanács a GVOP-4.4.2 pályázat keretében nyert és 

kivitelezett gerincháló üzemeltetésére írjon ki nyilvános pályázatot. A pályázati kiírás 

feltételeit a Társulási Tanács döntse el. 

Indítványozzuk, hogy a pályázat lezárásáig az érintett települések polgármestereinek az 

egyetértése mellett jelölje ki a rendszer ideiglenes üzemeltetőjét a Társulási Tanács.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester  

Határidő: azonnal 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a Békés Megyei 

Vízművek Zrt minden hónapban megküldi az ivóvízről készült laboratóriumi értékeket. 

Elmondta, hogy minden érték megfelel a jogszabályban előírtaknak.  

 

Holecska Gyula képviselő: Tájékoztatta a képviselőket, hogy az Országos Polgárőr 

Parancsnokságtól a Megyei Polgárőr Szövetségen keresztül 50.000 Ft támogatásban részesült. 

Ebből az összegből a polgárőrök részére téli ruhaneműt vásároltak. Elmondta, hogy a 

polgárőrök az elmúlt időszakban egy betörést tudtak megakadályozni, ezt a megyei rendőrök 

is megköszönték, és Karcagon sikerült utolérni és elfogni a társaságot.  

Elmondta, hogy sajnálattal vette tudomásul, hogy a Közösségi Házban a legutóbbi rendezvény 

után nagyon felháborító helyzet maradt, nagyon sok dolguk volt a takarítóknak. 

Megmagyarázhatatlan, hogy ilyen előfordult. Mindenkinek vigyáznia kellene az értékekre. A 

Nyugdíjas Klub is a saját pénzén vásárolta az eszközöket, szerencsére az a szoba, ahol ezt 

tárolják nem volt nyitva. A Nyugdíjas Klub mindig kitakarít a saját rendezvénye után. 

 

Magyar László körjegyző: A szervezőket meg kell keresni, és elszámoltatni, ilyen nem 

fordulhat elő.  

 

Magyar László körjegyző: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a községben egyre súlyosabb 

problémát jelentenek a kóborkutyák, de mivel nincs eszköze hozzá a jegyzőnek, ezért nem 

tudja kezelni. A kóbor kutyák befogásához különböző feltételekre van szükség, ennek a 

költségét az önkormányzatoknak állni kell, mert ez mindhárom községben probléma.  

Elmondta, hogy írásos megkeresés is érkezett a községből közel 20 lakos aláírásával. Bár itt a 

kutya gazdája ismert, de vannak problémák olyan kutyákkal, amelyeknek nincs gazdája, 

senkié, kóborolnak az utcán, ráugranak a biciklisekre.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy beszélt erről a témáról Gyomaendrőd és 

Dévaványa város polgármesterével. Ők tudnának segítséget nyújtani, köthetnének erre 

vonatkozóan szerződést, de a probléma így is nehezen oldható meg, mert a kutya eltűnik 

akkorra mire kijönnek Gyomaendrődről, akkor is ki kell fizetni a kiszállási díjat. Ez 

mindenképpen plusz költség. Arra is gondolt, hogy kistérségi szinten kellene erre megoldást 
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találni. Fontos, hogy a kutya gazdája biztosan meghatározató legyen. Ezt mikrochippel 

lehetne megoldani. Másképp nem lehet a gazdát meghatározni, mert az is előfordul, hogy 

valaki nem ismeri el, hogy övé a kutya.  

 

Holecska Gyula képviselő: Az a véleménye, hogy mindenképpen meg kell találni a 

megoldást, ha másképp nem összefogással.  

 

Bányainé Gyarmati Katalin képviselő: Kérte, hogy ha lehetséges az iskolába kapjanak egy 

dolgozót, aki vállalni tudja, hogy a gyerekeket a Bocskai iskolából elkíséri a Kossuth utcai 

iskolába. Ez idő alatt a nevelő tudna korrepetálni. 

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy hamarosan elkészül a közfoglalkoztatási terv, és 

megnézik milyen lehetőségek vannak. 

  

Fenyődi Attila alpolgármester: Kérte, hogy azok a közfoglalkoztatottak, akik a gyerekek 

közúton való átkelését figyelik, ne az út egyik oldalán álljanak mindketten, hanem egyik az 

egyik oldalon, másik a másik oldalon.  

 

Magyar László körjegyző: Többször szólt már ezért, kérte, és elmondta, hogy mit csináljanak. 

Ha a gyerekek átkelnek állítsák meg a forgalmat, és kísérjék át a gyerekeket.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elvárja mindenkitől, hogy tisztességesen dolgozzanak.  

 

Koczka Istvánné képviselő: Elmondta, hogy az iskolában viszont nagyon jól dolgoztak a 

közfoglalkoztatottak, a takarítás kifogástalan. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Mivel több napirendi pont az ülésen nem volt, így 

megköszönte a képviselők aktív részvételét, és az ülést 16,00 órakor bezárta. 

  

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

  Dr. Mile Sándor                                                        Magyar László  

    polgármester                                                               körjegyző  
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